

Прокуратура района провела проверку антитеррористической защищенности образовательных учреждений

Проверкой установлено, что вопреки требованиям законодательства образовательные учреждения не оборудованы системами оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения работников, обучающихся о возможной угрозе или о возникновении чрезвычайной ситуации.

В целях устранения нарушений в адрес руководителей образовательных учреждений внесены представления, по результатам рассмотрения которых, нарушения не были устранены.

В этой связи, прокуратура района в суд направила иски о понуждении оборудовать школы системами оповещения и управления эвакуацией.

Прокурор района

Н.Н. Фаизов